

# 又有3名爱心人士捐款助学

本报讯(记者 贺天鸿) 昨日,许先生致电本报助学热线称,想资助一名贫困生。同时,还有一位姓谭的先生以及一位姓郑的女士,也致电本报助学热线表示想认捐。

“钱不多,希望能助贫寒学子渡过难关。”许先生介绍,自己今年48岁,近期在晚报上看到相关贫困生的报道后,感觉这些学生读书不易,于是便动了恻隐之心,“希望自己的‘绵薄之力’能够帮到这些学子。”

外地人郑女士目前定居株洲,育有2个小孩。在看到晚报的贫困生报道后,她被这些学子的经历所打动,希望可以认捐3至4名贫困生,每人500元。同时,郑女士认为,父母这样的捐助行为,可以让自己的孩子从小就学会分享与帮助,有很好的教育引导作用。

来自白鹤社区的谭先生,是第二次参与晚报的“金秋助学”活动。去年,谭先生为贫困生捐助了200元,今年谭先生表示将捐500元。他表示,自己作为党员,应该以身作则,为这些贫困生尽一份力,希望自己的行为可以让更多的人加入到爱心助学的行列中来。

## 父亲中风后生活无法自理 她初中、高中的费用全由舅舅承担

### 贫困生档案 45

姓名:卢小琴  
毕业学校:攸县二中  
高考成绩:548分(文)  
录取学校:湖南工程学院

卢小琴家在皇图岭镇,自从2011年父亲中风瘫痪后,家中积蓄已经用光,目前的家庭收入来源除了低保,就只剩她的母亲从事保洁工作所挣的微薄工资。卢小琴读初中和高中中的费用,都是她的舅舅承担的。

记者走进卢小琴的家中,发现墙上贴了很多奖状,都是卢小琴初、高中时期获得的。

“高考没有发挥好,否则就不至于被调剂专业了。”卢小琴说,她对旅游管理专业不是很感兴趣,“准备进大学后再申请更换喜欢的专业。”

自中风后,卢小琴的父亲卢凤尧就只能坐在轮椅上,也无法说话。看到记者进门后,他的脸上露出了欢迎的笑容。

记者采访卢小琴10分钟后,坐在一旁的卢凤尧开始流起了眼泪。

“他哭是因为没钱送女儿读大学。”卢小琴的母亲谢开笑说,丈夫已经丧失了生活自理能力,无法活动、无法说话,但心里清楚,也可以听得懂大家说的话。

(记者 何春林)

### 助学途径

2018“大爱株洲·金秋助学”爱心账号  
户名:株洲日报社  
账号:598968570909  
开户行:中国银行株洲市黄河北路支行  
2018“大爱株洲·金秋助学”爱心热线  
株洲晚报爱心热线:28829110  
短信或微信:13873320022  
市教育局咨询热线:22663680



扫码  
下载“智慧  
株洲”APP  
查看

## 父亲在她初中时去世,母亲患癌 酷爱音乐的她用歌声驱散苦闷

### 贫困生档案 46

姓名:左音容  
毕业学校:攸县四中  
高考分数:254(专业)392(文化)  
录取学校:湖南信息学院



▲高考后,左音容去了长沙打暑假工,以减轻家中负担 受访者供图

左音容家在攸县栗山镇龙会村新屋组,父亲在她读初中时就因意外去世,自此家庭经济条件变得拮据。哪知两年后,左音容的母亲又被诊断出乳腺癌。现在,左音容一家住的房子,是她的父亲在世时四处借钱建的,目前这些外债全靠她的哥哥在还。左音容希望,自己能早点大学毕业赚钱,将家里的欠债早点还清。

## 考上福建中医药大学 家里拿不出钱供她上学

### 贫困生档案 47

姓名:杨青  
高考成绩:493分(理科)  
录取学校:福建中医药大学



▲杨青身后就是她家的旧砖房 受访者供图

昨日下午,一名文静、腼腆的女孩来晚报寻求帮助。女孩叫杨青,已经收到大学录取通知书,但家里拿不出钱供她上大学。

杨青的家在荷塘区明照街道星星村,父母常年在外打工,家里只有一栋普通的旧砖房。为了谋生,杨青和弟弟长期跟随父母在打工地福建生活。

由于缺乏技能,杨青的父亲只能打零工,收入很不稳定,其母亲在工厂打工,但每月的收入只有2000多元。

“现在我收到大学录取通知书了,家里拿不出钱供我去读大学。”杨青说。

据了解,杨青从小就很努力学习,成绩一直不错,今年高考顺利被福建中医药大学录取。杨青很懂事,此次抽时间回株洲申请助学后,就要马上赶回福建陪着父母照顾11岁的弟弟。

(记者 姚时美)

### 患癌的妈妈不敢去医院

“我不敢去医院治疗,因为一进医院就是一笔不小的花销。”左音容的母亲皮女士说,初诊时,她的病就已到了晚期,为了节约钱,她拒绝了手术治疗,只是找了一些民间偏方,买了一些中草药敷在身上。

“努力学习是能够改变命运的,我想女儿读完大学。”皮女士希望有爱心人士可以帮助她的女儿完成大学学业。

“妈妈一开始还做了几次化疗,后来化疗都不愿意去做了,就是为了省钱。”左音容说,每次想到这个,她心里就难受。

高考后,左音容没有回家,而是和同学去了长沙打工——帮一家培训机构打电话招生。“工作还过得去,吃住不要另外开销。”左音容说。

对于自己的将来,左音容也提前做了规划:一是拼命读书;二是利用课余时间在校勤工俭学或到校外兼职,赚取自己读大学的生活费,减轻家里人的负担。

### 她用歌声排遣心中苦闷

左音容填报的专业是音乐表演,由于是艺术生,学费也比普通专业要贵不少。

“高中时期文化成绩不是很好,但专业成绩全校第一。”左音容说,学校老师也建议她学音乐。因为表现突出,学校也给左音容提供了各种帮扶,比如奖学金、减免学费等。

大学毕业后,左音容想当音乐老师。“唱歌的时候,我觉得自己很幸福。”左音容说,因为音乐可以释放她的所有感情,苦闷的时候唱唱歌可以让她变得轻松起来,“成为音乐老师后,我希望可以把这些积极向上的一面带给我的学生。”

(记者 何春林)

# “托儿”都中奖,受害人次次掏腰包 火车站附近12人诈骗团伙落网

“先生,免费领福利哦。送充电宝还可以免费抽奖,来试试运气呀……”近段时间,在株洲火车站附近出现两家这样的门店,熙来攘往的行人都是他们招揽的目标。不过,可别以为天上会掉馅饼。

近日,芦淞公安分局刑侦大队与建设派出所联手出击,将这个诈骗团伙12名嫌疑人(10男2女)一网打尽,目前已经查实该团伙作案27起。

## “赠送充电宝,还能免费抽奖”

市民张强(化名)是27名受害人中损失较为严重的一个,被骗3100元钱。

“我经过那里,有个女的拦住我,说免费送充电宝。”张强告诉记者,他听到是免费赠送,有些心动,于是停下脚步与对方聊了几句。对方很热情地介绍门店里还有免费抽奖活动,反正不

要钱,不如试一试。

进入火车站对门一家门店,张强看到不少人都在参与抽奖。根据规则,一共有9个号码,1-8号分别对应金镶玉、手机、平板电脑等奖品,抽到9号则需要花299元购买一盒号称原价599元的茶叶。

## 有人连抽十次,回回都要掏钱买茶叶

见张强有些犹豫,工作人员告诉他,就算抽到了茶叶也不要紧,如果继续抽奖,不但之后抽到的奖品会送给张强,购买茶叶的钱也会退还。

“我看到其他抽奖的人也抽到过茶叶,基本都是继续参与,

也确实退了钱。”张强说,在工作人员的怂恿鼓动与其他抽奖人的行为示范下,他也参与了。

可万万没想到的是,张强连续十多次抽中9号,最终花光了身上的3100元买了一堆茶叶。

## 抽到大奖的都是“托儿”,两个门店骗术相同

“我就想不明白,为什么其他人人都可以抽中别的号码,我次次都是抽中9号。”报案时,张强愤愤不平。

芦淞公安分局刑侦大队民警介绍,这个团伙实施诈骗的方式其实很简单,抽奖箱里面全部都是9号,抽到其他号码的人都是“托儿”,其他号码则是“托儿”原本就带在身上的,所以无论张

强怎么尝试,抽到的始终都是9号,跟手气没有一毛钱关系。

“从6月开始,我们就陆续接到受害者与热心群众的举报。”芦淞刑侦大队民警介绍,为了将团伙一网打尽,他们派出便衣潜伏在门店周边秘密观察、取证。他们发现,该团伙共分两个门店,均在火车站附近,相距不到100米,诈骗方式如出一辙。

## 12名嫌疑人均已刑拘,还有受害人快去报案

前日,芦淞刑侦大队与建设派出所联手出击,将团伙12名嫌疑人全部抓获。12人均来自河南、河北两省。

审讯中,民警发现,该团伙通过微信,与在其他地方的“同行”还保持着密切联系,每隔一段时间,成员还会互相交流。

目前,12人因涉嫌诈骗罪

均被刑事拘留。警方表示,其他受害者,可以前往建设派出所或芦淞刑侦大队报案。“我们也借此提醒广大市民,遇到陌生人搭讪要提高警惕,要相信天上不会掉馅饼,不要上当受骗。”民警介绍。

(记者 李卉  
通讯员 魏天宇 张璐)



## 酒后失足跌入排水沟 八旬老人深夜呼救

前晚11时多,80多岁的陈爹爹酒后回家途中,经过化工厂生活区时,由于光线比较暗,不慎跌入路边一米多深的排水沟内。

半个多小时后,路人听到陈爹爹呼救声后报警,石峰消防中队官兵到

场后将他救出送医。

经医生检查,陈爹爹只是皮外伤,没有大碍。图为消防救援现场。

(记者 刘玺 通讯员 胡涛 摄影报道)

## 酒后驾车竟主动找交警 还大闹交警队

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 谭小春 雷桂卉)大雨天夜晚,男子醉酒驾驶摩托车特意从平水赶来。

为确认邓某酒后驾车的事实,交警发现其酒后驾车,要其配合交警执法,其极力反抗和阻碍,致3名交警多处受伤。近日,茶陵县人民检察院以危险驾驶罪和妨害公务罪向茶陵县人民法院提起公诉。

5月30日晚上9时,茶陵人邓某酒后驾驶摩托车到县交警大队反映106国道平水路段大货车与其会车时不变灯,严重影响安全,要求交警立即上路

执法。并表示,为了反映情况他是喝酒驾驶摩托车特意从平水赶来。

为确认邓某酒后驾车的事实,交警让邓某配合进行酒精呼气测试。邓某听后马上要逃跑,被交警制止。随后,邓某暴力反抗和阻碍,对执法交警采取拳打脚踢、口咬等方式予以抗拒,致使3名执法交警多处受伤。

经鉴定,邓某血液样本中乙醇含量为135.91毫克/100毫升,属醉酒驾驶。两名执法交警轻微伤,一名执法交警轻微性关节扭伤。

**招租**  
悦湖国际 金融中心  
临街旺铺 诚意招租  
商铺位置:悦湖国际107商铺(临森林路)  
招租面积:91㎡  
联系人:王先生  
联系电话:13787260909  
招商方:株洲天易房地产开发有限责任公司  
本商厦尚有少量物业对外出租,欢迎有意者前来洽谈

**注销公告**  
株洲金瑞房地产开发有限公司  
拟向工商部门申请注销,公司已成立清算小组,请有关债权人于45日内来公司办理相关事项。  
清算组负责人:成圣玲

千金健康城  
黄金地段 | 商机无限 | 升值无价

**千金健康城 隆重招商中**

面积 约800m<sup>2</sup> 可分租 50m<sup>2</sup>起

招商热线 152 7329 9212 (陈女士)

招商地址:芦淞区中心广场千金健康城(千金影城一、二楼)